



Уважаемые работники и ветераны отрасли!

Примите самые искренние поздравления с нашим общим профессиональным праздником – Днем железнодорожника!

Это один из первых профессиональных праздников в России, что свидетельствует о стратегической роли железных дорог, об их богатой истории и славных традициях.

Профессия железнодорожника в нашей стране всегда пользовалась заслуженным уважением и почетом и сегодня объединяет сотни тысяч людей, которые своим трудом обеспечивают круглосуточную доставку грузов и перевозку пассажиров.

Сегодня государство, ОАО «РЖД» и другие компании вкладывают серьезные средства в развитие инфраструктуры железнодорожного транспорта, что является мощным импульсом для развития экономики страны, способствует укреплению ее промышленного и технологического потенциала.

В июле в республике Саха (Якутия) успешно завершено строительство железнодорожной линии Томмот – Нижний Бестях, открыто регулярное пассажирское движение на участке протяженностью 439 километров, что позволит организовать устойчивую круглогодичную транспортную связь с районами крупных месторождений.

Также в этом году мы отметили 45-летие Байкало-Амурской магистрали. А сегодня модернизация БАМа и Транссиба, увеличение их пропускной способности – одна из важнейших стратегических задач, и ее реализация уже начата.

Кроме того, среди приоритетов - строительство высокоскоростных магистралей, внедрение и применение современных технологий, новых типов подвижного состава, строительство Северного широтного хода, открытие движения поездов по транспортному переходу через Керченский пролив и многие другие.

Уверен, накопленный опыт, славные трудовые традиции, серьёзная государственная поддержка - помогут достичь поставленных целей, и нынешнее поколение профессионалов выведет отрасль на еще более высокий уровень развития.

Коллеги! Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья и благополучия, новых достижений, успехов в решении поставленных задач!

Руководитель Росжелдора

В.Ю. Чепец